



## 礁溪召會蒙恩見證

8/26~8/28

年中展覽

感謝主，在礁溪，因神的恩典，我們有看重神建造的弟兄，堅定持續地作栽種與澆灌的工作，又有神的憐憫，讓礁溪有一班聖徒不論大大小小都願被建造，個個都飢渴，不輕看任何一個聚會，只是緊緊地跟隨，不斷的吃吃吃，為要得著生命及生命的供應！

目前礁溪在真理上的追求，我們有弟兄事奉團在我們錄影訓練時帶領我們唱詩、鳥瞰與總結，在週間我們以晨興聖言為題材進行禱研背講，初期是一人服事衆人，後來是弟兄事奉團彼此配搭服事我們，目前連姊妹們也都一起加入這個水流。在這個成全裡，作為一個聽者，使我們在真理上有更穩固的根基；作為一個服事者，我們真享受到約櫃內那份隱藏的嗎哪。在這預備信息服事的過程中，我們從不知如何預備的害怕期，來到以天然才幹預備的混亂期，因著是凡火，沒有生命，很快的就進入了空虛的撞牆期，最後，自己不得不重新回到神面前，藉由禱告，學習操練靈、運用靈並在靈裡來預備信息。在這個付代價的過程，使我經歷了與神單獨且親密的交通，也使我被建造，何等的喜樂！何等的寶貝！真的很寶貝主讓我在礁溪召會與衆聖徒有分於這樣的享受與建造。

已往我總是孤僻喜歡單獨，認為每個人都有自己的難處，關心人、安慰人，甚至代禱都無法實質的幫助別人。但如今我改變了這個想法，是因我看見了神的作為。年初聽見一位姊妹需要有同伴配搭進入晨興聖言，照著天然觀念，我有充分的理由說，那個同伴鐵定不是我，因為我已有晨興生活，且白天上班，在時間上也不夠釋放。但這件事並沒有這樣過去，使我常常想起，我想是神的催促，於是跟神說，我願意放下所有不可能的意念，試試看。

剛開始與這姊妹電話晨興時，老實說時間很不固定，有時工作上無法配搭也不好意思開口，說真是沒太多的享受，心思裡想的盡是束縛。但經過2-3週的調和，我和配搭的姊妹調出了最釋放的時間，也調出能在愛中赦免當日無法配搭的虧欠。在這短短的幾個月，我親眼看見姊妹藉由每日的午興，不斷地吃主的話，每當難處來臨時，神的話總是能給她力量，讓她一天天的撐過，事情也就過去了。這個見證除去了我的帕子，讓我看見就只是單純將姊妹帶到神話語的面前，就能讓神作工，這個看見讓我不再小看每一個陪伴，也讓我知道我不是神，不要老是在舊造裡想實質的幫助人，我只是神的管道，真正能拯救人的是神。

從那時開始我發現自己的度量被擴大了，心中也開始會將有負擔的聖徒繫在肩上，懷抱在胸間，常常一邊開車一邊就為他們面臨的環境禱告。主也讓我領悟到基督的豐富是在召會裡，每一個聖徒都有他們自己單獨從神那領受到的那一份，所以每一位聖徒都是生命，而我也有責任將自己從神那領受的供應給弟兄姊妹。

如此的召會生活就是與弟兄姊妹同被建造到神的建造裡的生活！感謝讚美主！

文／玉華姊妹

我們要見證我們有一個喜樂、滿足的召會與家庭生活，其實我們夫妻倆都帶職業，所以，我們的生活有來自工作職場、家庭與召會生活的三重壓力。但是，感謝主！主的話和召會生活也成為主祝福我們的憑藉。

有一次，我去接女兒回家的路上，她突然唱起了一首詩歌：「一路我蒙救主引領，陳腐事物何必求」，所以，我就很驚奇也很感動的問她：是誰教妳唱的？女兒就說：是爸爸教我的。原來，爸爸會利用接孩子上、下學的時候用詩歌牧養他們。

有時召會對孩子們有些帶領，像寒、暑假的兒童品格園，我會利用幫孩子們洗澡的時候，或是坐車去聚會的途中，陪孩子們背品格園的三字訣和七字訣，例如：真準緊。有時Mama還在陪妹妹洗澡，我會利用這個睡前陪伴的時間，陪哥哥背經。有一次，我用節奏性的方式陪哥哥背了一處經節，幫助他記憶（亞基帕王阿…）使26:19。

其實，有滿長的一段時間，因為睡覺時間太晚，我們沒有心力再陪他們講床邊故事；因此，哥哥都會抓著「福音機」聽故事哄他自己入睡（放一段福音機），哥哥說：「沒有福音機很難睡」。

感謝主！賜我們一個如此甜美、喜樂的家庭與召會生活！求主也同樣祝福（在宜蘭的召會），願恩典與平安從神我們的父，歸與你們。阿們。

文／李蕭雅方姊妹  
(李執憲弟兄的媳婦)



是神的恩典，讓壯年班的開展隊到礁溪來。弟兄姊妹都說阿們！感謝主！我們分工合作，我家接待聖徒。我家是三十幾年的老房子，很舊很醜，只有一個人洗澡間。我們每天回到家都很晚，第一天我們排隊洗澡，直到晚上十二點，然後次日早上我們五點半起床，六點帶弟兄姊妹到我家前面的瀑布呼求主名、晨興、傳福音給早起運動的人，七點半進會所，到了第四天又加進二個人。一共五位聖徒。那天是週六，隔天主日正好又輪到我餵食服事，五十個人用接待五位聖徒。那天是週六，隔天主日正好又輪到我餵食服事，五十個人用接待五位聖徒。那天是週六，隔天主日正好又輪到我餵食服事，五十個人用接待五位聖徒。所以週六晚上一回到家，第一件事先看隔壁鄰居哪一家還沒睡，很好！有兩家還沒睡。我就先向鄰居借浴室，帶姊妹去隔壁洗澡，我自己則出去到菜園採明天主日用的青菜，接待的姊妹對弟兄說『彩鳳這麼晚去拔蔬菜，不怕晚上有蛇跑出來』。感謝主！一切平安！

開展結束，三峽召會的一個姊妹拉著我的手問我，若是三峽召會弟兄姊妹到宜蘭，可不可以借住妳家？聽到這句話我太開心了，我們的家很舊很醜，姊妹還不嫌棄，他們為主勞苦，我感謝主！

文／彩鳳姊妹

我要分享傳福音真喜樂，爸媽很鼓勵我傳福音，其實我沒有很喜歡傳福音，但每次爸媽去傳福音我都會一起去發福音單張。我那一天，總共發了十四張福音單張，最後一張就發到一位阿姨，我看到她一停摩托车，就馬上跑過去，遞給她一張福音單張，說：「主耶穌愛你，希望你下次可以來」。阿姨說她之前就讀聖經讀了五個月了，後來，媽媽和一位阿姨就一起邀她來小排聚會，她就答應了，又過了幾天，媽媽告訴我這個阿姨受浸了。我很高興，覺得傳福音真喜樂，感謝主！

文／李子承（李執憲弟兄的孫子）

礁溪召會蒙恩的點很多，我分享三點個人的蒙恩。

第一、週週禱研背講，職事的說話成了普遍人的說話。對我而言這是很大的突破。得救多年，其中有40多年並不羨慕在會中為主說話，雖有靈感式的發表，經歷式的分享，但很少學習照著真理闡述主話。2013年進入壯年班，認識了申言的異象，啟發了申言的意願和羨慕；這一年在礁溪是我壯年班的延伸訓練。週週禱研背講，使我對真理有成塊的鳥瞰；每天抓緊時間打開綱要、摘要、晨興聖言，出外辦事也帶著，坐在弟兄的摩托車後座，也想著主話。回到家就大聲的對主說，對撒但說，找到機會就對人細細、輕輕的說。篇篇信息，都是顆顆鑽石，使我茁長、喜樂，享受主的同在。

第二個蒙恩的點。可能從外面看不太出來，卻是真實的。它就是禱告。藉著禱告到主的同在裏，與聖徒調在一起，產生召會的事奉。去年六月到礁溪，執憲和我每天有許多的禱告。清早起來一齊禱告，出門前一齊禱告，看聖徒回來一齊禱告，和姊妹小組禱告，召會的禱告也從半小時延伸到一個小時。特別是從去年六月中旬到夏季錄影訓練之前，約有一個多月時間，常經歷神發起的禱告，在祂的禱告裏我們禱告。

最近我把那段時間禱告的項目整理起來，心中滿了敬拜。共有10大項。有四項主在一個半月內就成就了。其中一項我們求錄影訓練參訓人數達到14人，主曰人數的五成；結果參訓的人是22人，達到主曰聚會人數的八成。有一項是四個月後成就，就是建立礁溪召會弟兄事奉團。6/23開始禱告，去年11/1成立，而這個事奉團成了礁溪召會今日蒙恩的關鍵點之一。另有兩項陸續成就。還有兩項禱告內容曠統，不具體，但主也祝福了。其中一項是為大同鄉開展禱告，使他們得人得地。到目前只有一項還沒看到主作事。所以我和同伴仍持續的向主禱告。在禱告中與主同工而事奉。

第三、天天面對面的晨興，和姊妹們建造在一起。個人晨興與姊妹們電話晨興這是近三十年來大部分的晨興模式；曾有二年到兩個聖徒的家有面對面團體的晨興。我發現能夠面對面晨興，臉對臉、口對口、心連心，彼此容易相調，並建造在一起。特別在礁溪這一年多來，不是我們出去，而是姊妹們主動到會所來與我們夫婦一齊晨興。不間斷的來，敞開心、靈的來。她們裏面的基督滋潤並供應了我。

文／李趙芙蓉姊妹



青少年感恩見證



兒童詩歌崇拜



醫療健康講座

今年8/24-28，於宜蘭進士會所舉辦學生生活園並年中特會相調。學生延續印度的訓練，農間一同寫作業、共同生活，晚間各有聖徒教授生活相關課程，如POP美術字體、運動傷害預防、牙齒保健、食品安全等等。學生自印度回來後在屬靈生命與性格上都有許多的增長。年中展覽相調中，大家分享在印度遊學所見所聞，無論是在語言的學習、關懷弱勢團體、操練生活等等，如同一場豐盛的屬靈筵席，讓人得著飽足。

晚間特會內容是兩座壇一禱告的生活。萬軍之耶和華阿，在你的兩座壇那裏，連麻雀也找著房屋，燕子也為自己找到窩。在燔祭壇與香壇之間，我們得以安居在神的帳幕中，就是安家在召會裏。這兩座壇的生活，很強的一點，乃是我們需要有禱告的生活。延續這次負擔而有的百日復興操練，乃在兩件事上操練：晨禱與正確的排聚會實行。

這次配搭總管，最摸著老子的點就是交通：學習與配搭交通，學習與肢體交通，也在交通中學習被調整。從場地、內容、時間等等細節，都是自己陌生的層面。所謂隔行如隔山，我深深覺得服事的每一環節都比山還高，每當我問去某某弟兄某事該如何如何時，他提出的問題遠比自身認知還多，雖然常聽得一頭霧水，但正如弟兄們常說的：作中學，學中作。在許多交通中，學習服事召會。讚美神，願榮耀歸於祂！

文／沈國偉弟兄



9/25主日結束後，中午與弟兄姊妹相約聚餐。讓我們在生活中滿有聯結與甜美的交通。

餐後，相約去看望回宜蘭坐月子的立婷姊妹（生了一個漂亮的女娃娃）。我們為這奉獻的家有個大大祝福的禱告。隨後生機一同相約到南方澳走一走，探訪一位福音朋友，我也約了婆婆一同前去。婆婆第一次與弟兄姊妹相調在一起，姊妹們釋放、活潑、新鮮、沒有枷鎖的靈，藉著詩歌向她傳講這位基督。阿利路亞！終於打破禁忌，再也沒有什麼可懼怕，再接再勵，願藉著不斷的聯結，直到婆婆全然接受這位平安的神。

感謝主，我熱淚盈眶，在百日復興裡，見証我們必須是活在主光中的人，天天花時間在主的身上，操練我們的靈，為別人禱告、並照顧別人的生活；我們就是一位釋放、活潑、新鮮的人。

文／林張則蘭姊妹



## 甜美喜樂的召會生活



歡樂國中排



烤肉趣



高中姊妹聚會



大專青職福音營隊



大專生聚會



詩歌即興帶動唱

宜蘭市召會 03-9253351  
頭城鎮召會 0985-488032  
礁溪鄉召會 03-9889787  
壯圍鄉召會 03-9307169  
員山鄉召會 0916-061713  
蘇澳鎮召會 03-9963951  
大同鄉召會 0912-559034

宜蘭各聚會所  
宜蘭召會  
香草山上  
香草山上 facebook 歡迎加入